Estanflacion

1 Punto de partida: una economia con pleno empleo (Y*):
Nivel de precios (NP)

A
Oferta agregada (OA)

=TI [ .

Demanda agregada (DA)

P Y (Cantidad de
Y* produccion)

2 Luego se produce un choque en oferta (por ejemplo una gran subida del
precio de insumos):

NP OA 2

OA 1

3 De este choque en oferta resulta una estanflacion, es decir, una
combinacion de inflacion (NP 1 > NP*) y de recesion (Y 1 < Y™).

StagflationS.doc Pagina 1 (de 2) 2021-08-17




4 No es facil de luchar contra una estanflacion.

41 La politica fiscal (por ejemplo una

subida del consumo del gobier-
no) no funciona satisfactoria-

42 La economia de la oferta (supply-
side economics) (por ejemplo
bajando los impuestos pagados

mente: por las empresas para mejorar la
oferta o luchando contra
monopolios) puede posiblemente
funcionar.
NP OA 2 NP OA 2
A
OA 1 OA 1,
NP 2 ______________ OA 3
NP 1 feeeeas) NP 1}- _
NI=5] VA, NP**-- A, .
DA 2 :
DA 1 DA
'1' , » Y '1' , » Y
Y1 Y* Y1 Y*

Se puede restablecer el pleno empleo,
pero solo al precio de mas inflacion
(NP 2> NP 1).

Se puede luchar contra desempleo y
inflacion simultaneamente.
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